

Office of the City Clerk



R2012-872

Office of the City Clerk

City Council Document Tracking Sheet

Meeting Date:

9/12/2012

Sponsor(s):

Chandler, Michael D. (24)

Type:

Resolution

Title:

Tribute to late La Goldie Jacobs

Committee(s) Assignment:

MEMORIAL RESOLUTION

WHEREAS, La Goldie Jacobs, a most beloved citizen, friend and towering figure in Chicago's great twenty-fourth ward community, has been called home by our Lord God and Savior Jesus Christ; and

WHEREAS, God in His infinite wisdom chose, Monday August 13, 2012, to bring His precious daughter, La Goldie Jacobs to her heavenly reward; and

WHEREAS, The Chicago City Council has been informed of her passing by the Honorable Michael Chandler, Alderman of the 24th Ward; and

WHEREAS, A precious flower was born in Chicago on the fifth day of July 1933 to the loving union of Mamie and Lawrence Andrews Sr., and they named her La Goldie. She was the fourth of eighteen children who brought laughter into the Andrews Family household; and

WHEREAS, La Goldie confessed her faith in Christ at an early age. She attended and graduated from grammar school and high school within the city of Chicago. La Goldie matured into a young lady with an abundance of grace, charm, patience and wisdom and she soon captured the heart of the man who was to become her soul mate, Mr. Jesse Jacobs. They were joined in Holy Matrimony and to this union three children were born, Glenn M. Jacob, Anthony W. Jacobs and Jacqueline L. Carter (Gregory); and

WHEREAS, La Goldie Jacobs will be remembered as a loving and devoted wife, mother, daughter, grandmother, great grandmother, aunt, and friend who enriched the lives of all who knew her in countless ways; and

WHEREAS, Her parents, husband, three brothers and a sister having preceded her in death, La Goldie will be deeply missed by those whose lives she touched, particularly her loving and devoted children, seven grandchildren, six great grandchildren, who all affectionately called her "Granny", five brothers, eight sisters, two brothers-in-law, an aunt and a host of other relatives and many friends; now, therefore,

Be It Resolved That we, the Mayor and members of the City Council of the City of Chicago, gathered here this twelfth day of September 2012, A.D., do hereby express our appreciation for the life of La Goldie Jacobs and in that regard we declare that annually, July 5th will be known as "LA GOLDIE JACOBS DAY IN CHICAGO".

Be It Further Resolved, That a suitable copy of this resolution be prepared and presented to the family of La Goldie Jacobs.

MICHAEL CHANDLER
Alderman – 24th Ward